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ACTA 01/2018

CESTIÓN INTECRAL
DE LA CIUDAD

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA 01/2018 (UNO, DIAGONAL, DOS MIL DIECIOCHO),
DE LA COMISiÓN TÉCNICA DE ASIGNACiÓN DE CONTRATOS DEL GOBIERNO
MUNICIPAL DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, DE LA ADMINISTRACiÓN
PÚBLICA MUNICIPAL 2018-2021, CELEBRADA EL DíA 12 (DOCE) DE NOVIEMBREDE
2018 (DOS MIL DIECIOCHO).

A las 10:00 diez horas, del 12 doce de noviembrede 2018 dos mil dieciocho, en la Sala de
Juntas de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, hora, día y lugar
señalados en las invitacionesde Convocatoria emitidas por el Arq. Ricardo Robles Gómez,
en su calidad de Secretario Técnico de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos,
para que tenga verificativo la Sesión Ordinaria 01/2018 de dicha Comisión, de la
Administración Pública Municipal 2018-2021, por lo que el Arq. Juan Antonio Naranjo
Hernándezen su carácter de suplente del SecretarioTécnico, de conformidadcon la lista de
registro de asistencia, hace constar la asistencia de los siguientes miembros integrantesde
la Comisión:

Lic. Griselda Aceves Suárez, vocal suplente de la C. María Elena Limón García (Presidente
Municipal y Presidentede la ComisiónTécnicade Asignación de Contratos).

Lic. Oaniela Becerra Soto, vocal suplente del Lic. José Luis Salazar Martínez, Síndico
Municipaly Presidentede la Comisiónde Hacienda,Patrimonioy Presupuesto.

Lic. Eduardo Huerta Marcial, vocal suplente de la Regidora Lic. Betsabé Dolores Almaguer
Mercado (Regidor Presidentede la Comisiónde PlaneaciónSocioeconómicay Urbana).

C. IrmaYolanda ReynosoMercado(Regidor representantede a Coalición PAN, PRO,MC).

Mtro.Alfredo BarbaMariscal (Regidor representantede la FracciónPRI).

C. Felipe de Jesús castillo Benavides, vocal suplente de la Regidora Lic. Oaniela Elizabeth
Chávez Estrada (Regidor representantede la Fraccióndel PVEM).

Lic. Ernesto Orozco Pérez, vocal suplente de la Regidor Mtro. Alberto MaldonadoChavarín
~ (Regidor representantede la CoaliciónPES, PT, MORENA).

C. Alberto Alfaro García, Regidor Independiente.

Lic. María de LourdesGómezGarcía, vocal suplente del Lic. Salvador RuizAyala (Secretario
del H. Ayuntamiento).

Ing. Rogelio Navarro Olmedo, vocal suplente del L.C.P. José Alejandro Ramos Rosas
(Tesorero Municipal).

Ing. Guillermo Martínez Suárez, vocal suplente del L.C. Luis Fernando Ríos Cervantes
(ContralorMunicipal).

Por lo tanto, procedió a declarar la existencia de quórum para sesionar legalmente, y se
tienen por válidos los acuerdos que esta Comisión tenga a bien tomar, en los términos del
artículo 25 del Reglamentode Obra Públicapara el Municipiode San PedroTlaquepaque.
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A continuación la vocal suplente de la Presidente Municipal y Presidente de la Comisión
Técnica de Asignación de Contratos, Lic. Griselda Aceves Suárez tomó protesta a los
Vocales Titulares y Vocales Suplentes que en esta Sesión Ordinaria se integran a los
trabajos de la ComisiónTécnica de Asignaciónde Contratos.

El Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández, puso a consideración para su aprobación y firma,
por parte de los asistentes el Acta de la Sesión de Instalación de la Comisión Técnica de
Asignación de Contratos celebrada el 26 veintiséis de octubre de 2018 dos mil dieciocho,
aprobándose la misma por unanimidad.Solicitando el funcionario municipal que conduce la
Sesión a los asistentes, que al final de la presenteSesión se lleve a cabo la firma de la Acta
de la Sesión de Instalaciónde la Comisiónaprobada, para no suspender la secuenciade los
trabajos de la presente sesión, misma petición que extiende para la firma del Dictamen de
Aprobación de la Evaluación que se emita con motivo de la presente Sesión, lo cual fue
aprobado por unanimidad.

Prosiguiendo con la orden del día, el Arq. Juan Antonio Naranjo Hernández procedió a la
presentación del cuadro que refleja la evaluación realizada por el personal calificado de la
Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad, a las proposiciones técnicas y
económicas correspondientes al Procedimiento de Invitación a Cuando Menos Tres
Personas 43307002-EMF 001/18 relativo a la obra: UNIDAD DEPORTIVA Y DE
RECREACiÓN FAMILIAR FRACC. HACIENDA DE SAN MARTíN, EN EL MUNICIPIO DE
SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO. Del cuadro de evaluación se desprende que las
tres proposiciones presentadas resultaron solventes. Así mismo manifestó que el monto de
inversión autorizado es de $3'623,156.00 (TRES MILLONES SEISCIENTOSVEINTITRÉS
MIL CIENTO CINCUENTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.). Y el monto del presupuesto
previamente elaborado por la Direccióndel Espacio Público de la CoordinaciónGeneral de
Gestión Integral de la Ciudad es de $3'623,136.00 (TRES MILLONES SEISCIENTOS
VEINTITRÉSMIL CIENTOTREINTA Y SEIS PESOS 00/100 M.N.). Habiendo resultado las
tres proposicionessolventes, la del montomás bajo es la presentada por la empresa INECO
CONSTRUYE, S.A. DE C.V., por un monto de $3'613,094.42 (TRES MILLONES
SEISCIENTOS TRECE MIL NOVENTA Y CUATRO PESOS 42/100 M.N.) por lo que
procedió a poner a consideración de los asistentes declarar adjudicataria y asignar el
contrato de obra pública de la obra referida a la empresa INECO CONSTRUYE, S.A. DE
C.V.

Al someter a votación la adjudicación del contrato en favor de la propuesta solvente más
baja, se determinó por mayoría de 10 diez votos a favor, una abstención y ningún voto en
contra, adjudicar el contrato a la empresa INECOCONSTRUYE,S.A. DE C.V. por un monto
de $3'613,094.42 (TRES MILLONES SEISCIENTOS TRECE MIL NOVENTA Y CUATRO
PESOS42/100 M.N.).

Dicha obra se ejecutará con recursos provenientes del PROGRAMA DE
INFRAESTRUCTURA, VERTIENTE DE ESPACIOS PÚBLICOS Y PARTICIPACiÓN
COMUNITARIA, MODALIDAD HABILITACiÓN Y RESCATE DE ESPACIOS PÚBLICOS
2018.

En el punto de la orden del día correspondientea Asuntos Generales, el Arq. Juan Antonio
Naranjo Hernández, preguntó a los asistentes si tenían algún asunto que tratar, sin que se
haya tratado tema alguno.
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Procediéndose a la redacción, impresión y firma del Dictamen de Aprobación de la
Evaluación realizada por personal de la Coordinación General de Gestión Integral de la
Ciudad, así como a la firma del acta de Sesión de Instalación de la Comisión Técnica para la
Asignación de Contratos de la Administración Pública Municipal 2018-2021, por los
miembros integrantes de la Comisión que asistieron y quisieron hacerlo.
No habiendo más asuntos que tratar, se dio por terminada la Sesión Ordinaria 01/2018 (uno,
diagonal, dos mil dieciocho) de la Comisión Técnica de Asignación de Contratos el 12 doce
de noviembre de 2018 dos mil dieciocho de la Administración Pública Municipal 2018-2021,
por lo que una vez que se sometió a su aprobación en la Sesión inmediata posterior, y
habiendo sido aprobada se firmó al calce por quienes en ella intervinieron y quisieron
hacerlo.
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S NDICO MUNICIPAL y PRESIDENTE DE LA
COMISiÓN DE HACIENDA, PATRIMONIO Y
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LIC. DANIELA BECERRA SOTO

VOCAL SUPLENTE DE
LIC. JOSÉ LUIS SALAZAR MARTíNEZ
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C. FELIPE DE JESÚS CASTILLO BENAVIDES

VOCAL SUPLENTE DE
LIC. DANIELA ELlZABETH CHÁVEZ ESTRADA

REGIDOR INDEPENDIENTE

REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISI N DE
PLANEACIÓN SOCIOECONÓMICA y URBANA
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VOCAL SUPLENTE DE

REG. BETSABÉ DOLORES ALMAGUER ESPARZA

REGIDORPOR~ NPRI
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VOCAL
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C. ALBERTO ALFARO GARCíA
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ING. ROGELlO NAVA RO OLMEDO
VOCAL SUPLENTE DE

L.C.P. JOSÉ ALEJANDRO RAMOS ROSAS

ING. GUILLERMO MARTíNEZ SUÁREZ
VOCAL SUPLENTE DE

L.C. LUIS FERNANDO Ríos CERVANTES

HOJA DE FIRMAS DE LA ACTA DE SESiÓN ORDINARIA 0112018 DE LA COMISiÓN TÉCNICA DE ASIGNACiÓN DE
CONTRATOSDEL GOBIERNO MUNICIPALDE SAN PEDROTLAQUEPAQUE, DE LA ADMINISTRACiÓN PÚBLICAMUNICIPAL
2018-2021,CELEBRADAEL 12 DOCEDE NOVIEMBREDE201BDOSMIL DIECIOCHO.
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